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1. Загальна інформація про викладача 
 

Доронін Андрій Віталійович, доктор економічний 
наук, професор, професор кафедри менеджменту. Стаж 

науково-викладацької діяльності більше 24 років. 

Розробник та викладач дисциплін: «Менеджмент», 

«Економіка і менеджмент підприємства», «Методологія та 

організація наукових досліджень», «Менеджмент 

персоналу підприємства», «Соціальна відповідальність 
бізнесу» та ін. 

Напрями наукових досліджень: Гуманізація 

менеджменту, управління поведінкою персоналу, 

емоційний капітал. 
E-mail: Andrej.doronin@khai.edu 
Робочий кабінет: 309 ім. к. 

 
2. Опис навчальної дисципліни 

 
Форма здобуття освіти денна, заочна, дистанційна 
Семестр 3 
Мова викладання Українська 
Тип дисципліни  обов’язкова 
Обсяг дисципліни: кредити 

ЄКТС/ кількість годин 
денна: 4 кредити ЄКТС / 120 годин (56 аудиторних, з 

яких: лекції – 32, практичні – 24; СРЗ – 64); 
заочна: 4 кредити ЄКТС / 120 годин (8 аудиторних, з 

яких: лекції – 4, практичні – 4; СРЗ – 112) 
Види навчальної діяльності Лекції, практичні, самостійна робота 
Види контролю Поточний контроль, модульний контроль, 

семестровий контроль – іспит 
Пререквізити  Вища математика, Теорія ймовірностей  і 

математична статистика, Інформатика, Програмне 

забезпечення фінансово-економічних розрахунків, 

Макроекономіка, Мікроекономіка. 
Кореквізити  Статистика, Фінанси, Макроекономіка та дисципліни 

індивідуального вибору студента 
Постреквізити Кваліфікаційна робота бакалавра 

 
3. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета: Формування у студентів сучасного управлінського мислення та системи 

спеціальних знань у сфері менеджменту, розуміння концептуальних основ системного 

управління організаціями; набуття умінь аналізу внутрішнього та зовнішнього 

середовища, прийняття адекватних управлінських рішень. 
  



 
 

Завдання: Підготовка студентів з питань: 
- сутності основних понять і категорій менеджменті та управління законів, 

закономірних принципів та функцій менеджменту; 
- системи методів управління; 
- змісту процесів та технології управління; 
- основ планування, здійснення мотивування та контролювання; 
- організації взаємодії та повноважень; 
- прийняття рішень у менеджменті; 
- інформаційного забезпечення процесу управління; 
- керівництва та лідерства, стилів управління; 
- етики і відповідальності у менеджменті; 
- ефективності управління. 

 
Компетентності, які набуваються. 
Згідно з умовами освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» 

першого (бакалаврського) рівня здобувачі освіти через даний освітній компонент 

мають здобути компетентності:  
Загальні: 
ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії. 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК): 
СК8. Здатність аналізувати та розв’язувати завдання у сфері економічних та 

соціально-трудових відносин. 
СК9. Здатність прогнозувати на основі стандартних теоретичних та 

економетричних моделей соціально-економічні процеси. 
СК11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння 

закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного 

методичного інструментарію. 
СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при 

аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення. 
СК13. Здатність проводити економічний аналіз функціонування та розвитку 

суб’єктів господарювання, оцінку їх конкурентоспроможності. 
СК14. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох 

професійних сферах з врахуванням економічних ризиків та можливих соціально-
економічних наслідків. 

Очікувані результати навчання: 
ПРН5. Застосовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

обґрунтування пропозицій та прийняття управлінських рішень різними економічними 

агентами (індивідуумами, домогосподарствами, підприємствами та органами 

державної влади). 
ПРН12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПРН21. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей 

поведінки їх суб’єктів. 
ПРН22. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із 

новими об’єктами, та у невизначених умовах. 



 
 

Згідно з умовами освітньо-професійної програми «Менеджмент» першого 

(бакалаврського) рівня здобувачі освіти через даний освітній компонент мають здобути 

компетентності:  
Загальні: 
ЗК2 Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності та 

примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 

розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 

суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види 

та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 
ЗК3 Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 
ЗК4 Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 
ЗК5 Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 
ЗК12 Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК15 Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК): 
СК5  Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію 

функцій менеджменту, 
СК6  Здатність діяти соціально відповідально і свідомо. 
СК7 Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій 

менеджменту. 
СК9 Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну взаємодію 

при вирішенні професійних завдань. 
СК10 Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та 

мотивувати персонал організації. 
СК11 Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі 

управління. 
СК12 Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати 

обґрунтовані рішення. 
СК15 Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та поведінкові 

навички. 
Результати навчання (РН): 

РН1 – Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності 

громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні. 
РН3 – Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних 

концепцій лідерства. 
РН4 – Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування 

управлінських рішень. 
РН5 – Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації. 
РН8 – Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності 

діяльності організації. 
РН16 – Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним. 
 
Згідно з умовами освітньо-професійної програми «Маркетинг» першого 

(бакалаврського) рівня здобувачі освіти через даний освітній компонент мають здобути 

компетентності:  



 
 

Загальні: 
ЗК4. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК5. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих обов’язків. 
ЗК11. Здатність працювати в команді. 
ЗК12. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної діяльності). 
ЗК14. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 
Програмні результати навчання (ПРН) 
ПРН11. Демонструвати вміння застосовувати міждисциплінарний підхід та 

здійснювати маркетингові функції ринкового суб’єкта. 
ПРН12. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань, бути критичним і самокритичним. 
ПРН13. Відповідати за результати своєї діяльності, виявляти навички 

підприємницької та управлінської ініціативи. 
ПРН14. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати обґрунтовані 

маркетингові рішення. 
ПРН16. Відповідати вимогам, які висуваються до сучасного маркетолога, 

підвищувати рівень особистої професійної підготовки. 
 
Згідно з умовами освітньо-професійної програми «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня здобувачі освіти 

через даний освітній компонент мають здобути компетентності:  
Загальні: 
ЗК03. Здатність планувати та управляти часом. 
ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК10. Здатність працювати у команді. 
ЗК12 Здатність працювати автономно. 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК): 
СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою 

інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні 

явища. 
Програмні результати навчання (ПР) 
ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях 

економічних систем. 
ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, 

особливості функціонування фінансових систем. 
ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та національних 

фінансових систем та їх структури. 
ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та 

податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. 
ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових 

систем (державні фінанси, у т. ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування). 
ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 



 
 

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та ринкового 

регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан фінансових систем. 
ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних функцій у 

сфері фінансів, банківської справи та страхування. 
ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, 

ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у фінансовій сфері 

діяльності. 
ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами  дослідження 

фінансових процесів. 
ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик фінансових систем, а також особливостей поведінки їх 

суб’єктів. 
ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у професійній 

діяльності. 
ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання  практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 
ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного розвитку. 
ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 
 
Згідно з умовами освітньо-професійної програми «Публічне управління та 

адміністрування» першого (бакалаврського) рівня здобувачі освіти через даний 

освітній компонент мають здобути компетентності:  
Загальні: 
ЗК1. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК2. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та 

необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні. 
ЗК3. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми 

рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя. 
ЗК4. Здатність бути критичним і самокритичним. 
ЗК5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ЗК6. Здатність працювати в команді. 
ЗК7. Здатність планувати та управляти часом. 
ЗК8. Вміння виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК12. Навички міжособистісної взаємодії. 
ЗК1З. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного 

рівня (з експертами з інших галузей знань/видів діяльності). 
Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК): 
СК1. Здатність до соціальної взаємодії, до співробітництва й розв’язання 

конфліктів. 



 
 

СК2. Здатність забезпечувати належний рівень вироблення та використання 

управлінських продуктів, послуг чи процесів. 
СК4. Здатність використовувати в процесі підготовки і впровадження 

управлінських рішень сучасні ІКТ. 
СК6.Здатність здійснювати інформаційно-аналітичне забезпечення 

управлінських процесів із використанням сучасних інформаційних ресурсів та 

технологій. 
СК7.Здатність розробляти тактичні та оперативні плани управлінської діяльності. 
СК9. Здатність впроваджувати інноваційні технології. 
СК10. Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного 

управління та адміністрування. 
СК11. Здатність у складі робочої групи проводити прикладні дослідження в сфері 

публічного управління та адміністрування. 
 

4. Зміст навчальної дисципліни 
Модуль 1. 
Змістовий модуль 1. Сутність, роль та еволюція менеджменту. 

Тема 1. Сутність, роль та методологічні основи менеджменту. 
Менеджмент як специфічна сфера людської діяльності. Система відносин в організації 

як предмет вивчення менеджменту. Менеджмент як система наукових знань. 

Менеджмент як мистецтво управління.  
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
 
Тема 2. Історія розвитку менеджменту. 

Передумови виникнення науки управління. Існуючі парадигми менеджменту. Класичні 

та неокласичні теорії менеджменту. Особливості формування сучасної моделі 

менеджменту Україні.  
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Тема 3. Закони, закономірності та принципи менеджменту. 

Характеристика інтегрованих підходів до управління: процес ний підхід; системний 

підхід; ситуаційний підхід. Закони і закономірності менеджменту. Сутність, природа 

та роль принципів менеджменту в досягненні мети організації. Класифікація принципів 

менеджменту.  
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Тема 4. Функції та методи менеджменту. 

Поняття функцій менеджменту. Функції менеджменту як види управлінської 

діяльності. Особливості формування функцій менеджменту. Класифікація і 

характеристика функцій менеджменту. Загальні та конкретні функції менеджменту. 

Динамічний взаємозв’язок конкретний і загальних функцій. Сутність та класифікація 

методів менеджменту. 
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Тема 5. Процес управління. 

Процес управління як сукупність взаємопов’язаних і взаємодіючих функцій, методів, 

управлінських рішень та інших категорій менеджменту. Мета управлінського процесу, 



 
 
його учасники, предмет, засоби здійснення. Управлінський цикл. Управлінські 

процедури. Особливості процесу управління. Класифікація методів обґрунтування та 

прийняття управлінських рішень.  
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Тема 6. Планування як загальна функція менеджменту. 

Сутність і зміст планування як функції менеджменту, його види та їхній взаємозв’язок. 

Основні елементи системи планування. Етапи процесу планування. Політика, правила 

процедури. Класифікація цілей організації. Процес постановки цілей.  
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Тема 7. Організація як загальна функція менеджменту. 

Сутність функції організації та її місце в системі управління. Поняття та складові, 

організаційної діяльності. Повноваження, обов’язки, відповідальність. Процес 

делегування повноважень і відповідальності. Типи повноважень: лінійні, 

функціональні. Вертикальна та горизонтальна структуризація управління. Скалярний 

процес. Вертикальна та горизонтальна координація. Департаменталізація. Взаємодія 

структур організації.  
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Модульний контроль 1 
Підготовка до модульного контролю. 
 
Змістовний модуль 2. Функції, комунікації, ефективність та 

відповідальність. 
Тема 8. Мотивування як загальна функція менеджменту. 

Значення людського фактору в управлінні організацією. Психологічні та фізіологічні 

особливості працівника. Поняття мотивування. Принципи врахування інтересів у 

мотивації. Взаємозв’язок потреб, спонукань, цілей і винагород працівника в процесі 

мотивування. Теорії і моделі процесів мотивування. Засоби мотиваційного впливу. 

Стимулювання праці.  
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Тема 9. Контролювання як загальна функція менеджменту. 

Поняття контролювання та його місце в системі управління. Принципи і цілі функції 

контролювання. Етапи процесу контролювання. Модель процесу контролювання. 

Процес контролювання. Зворотний зв'язок під час контролю. Види управлінського 

контролювання.  
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Тема 10. Регулювання як загальна функція менеджменту. 

Поняття регулювання та його місце в системі управління. Види регулювання. Етапи 

процесу регулювання.  
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Тема 11. Інформація і комунікації в менеджменті. 

Інформація, її види та роль в менеджменті. Носії інформації. Класифікація інформації. 

Вимоги, що висуваються до інформації. Поняття і характеристика комунікацій. 



 
 
Різновиди. Перешкоди в комунікаціях. Зворотний зв'язок в процесі комунікації. Засоби 

комунікацій, їх перемоги та недоліки. Комунікаційний процес, елементи та етапи 

процесу. Комунікаційні перевантаження. 
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Тема 12. Керівництво та лідерство. 

Поняття та загальна характеристика керівництва. Керівництво як об’єднувальна 

функція менеджменту. Основні фактори та визначальні аспекти керівництва. Основи 

керівництва: вплив, лідерство, влада. Адаптивне керівництво. Форми впливу та влади. 

Теорії лідерства. Типологія лідерства. Поняття стилю керування, фактори та 

передумови стилів керівництва. Критерії оцінки стилю менеджера.  
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Тема 13. Ефективність менеджменту. 

Видова класифікація ефективності організації: індивідуальна, групова, загально-
організаційна. Особливості оцінки різновидів ефективності. Концепції визначення 

ефективності менеджменту в організації. Підходи до оцінки ефективності 

менеджменту в організації. Система показників економічної, організаційної 

ефективності менеджменту, їх склад і методи визначення. Напрями підвищення 

ефективності управління організацією. Відповідальності та етика у менеджменті. 

Культура менеджменту.  
Самостійна робота здобувача: Опрацювання матеріалу лекцій. Формування питань до 

викладача. 
Модульний контроль 2 
Підготовка до модульного контролю. 

5. Індивідуальні завдання 
Виконання розрахункової роботи (РР), передбаченої навчальним планом. 

6. Методи навчання 
Словесні (пояснення, розповідь, бесіда, навчальна дискусія та ін.); наочні 

(ілюстрування, демонстрування) та практичні (практичні роботи, індивідуальне 

опитування, тестування). 
7. Методи контролю 

Поточний, проміжний, підсумковий контроль, семестровий контроль (іспит, диф. 

залік). 
Поточний контроль здійснюється під час проведення практичних занять у вигляді 

теоретичних співбесід, розв’язання практичних завдань.  
Проміжний контроль проводиться у вигляді тестування здобувачів за основними 

розділами курсу.  
Підсумковий контроль проводиться у вигляді захисту індивідуального завдання 

(РР). 
Семестровий контроль – іспит. 

  



 
 

8. Критерії оцінювання та розподіл балів, які отримують здобувачі 
 

Складові навчальної 

роботи 
Бали за одне заняття 

(завдання) 
Кількість занять 

(завдань) 
Сумарна 

кількість балів 
Змістовний модуль 1 

Аудиторна робота  0…0,5 8 0…4 
Виконання 

практичних робіт 
0...5 4 0...20 

Модульний контроль 0…20 1 0…20 
Змістовний модуль 2 

Аудиторна робота  0…0,5 8 0…4 
Виконання 

практичних робіт 
0...5 3 0...15 

Модульний контроль 0…20 1 0…20 
Виконання і захист РР  0…17 1 0…17 
Усього за семестр 0…100 

 
Семестровий контроль (іспит) проводиться у разі відмови студента від балів 

поточного тестування й за наявності допуску до іспиту. Під час складання 

семестрового іспиту студент має можливість отримати максимум 100 балів. 
Білет для заліку складається з двох теоретичних запитань, 10 тестів, 3 визначень 

та ситуаційного завдання. За повну правильну відповідь на теоретичні запитання 

студент отримує 40 балів, 20 – тести, 15 – визначення, за повну правильну відповідь 

ситуаційного завдання – 25 балів. 
 

Шкала оцінювання: бальна і традиційна 

Сума балів 
Оцінка за традиційною шкалою 

Іспит, диференційований залік Залік 
90 – 100 Відмінно 

Зараховано 75 – 89 Добре 
60 – 74 Задовільно 
0 – 59 Незадовільно Не зараховано  

 
  



 
 

Критерії оцінювання роботи здобувача протягом семестру 
 

За 100- 
б 

шкалою 
Загальний коментар Коментар за видами робіт 

90-100 

Студент виявив всебічні, систематичні та 

глибокі знання навчального матеріалу 

дисципліни, передбаченого програмою; 

засвоїв основну та додаткову літературу, 

рекомендовану програмою; проявив творчі 

здібності в розумінні, логічному, стислому 

та ясному трактуванні навчального 

матеріалу. 

 регулярне відвідування 

лекційних, 

семінарських занять, 

вчасне виконання всіх 

завдань самостійної 

роботи; 
 студент дає правильні 

ґрунтовні відповіді на 

всі запитання викладача 

щодо економічної 

сутності завдання;   
 демонструє творчий 

підхід щодо 

формулювання 

відповіді; 
  бере активну участь в 

аудиторній і поза 

аудиторній роботі. 

82-89 

Студент виявив систематичні та глибокі 

знання навчального матеріалу дисципліни 

вище середнього рівня; продемонстрував 

уміння вільно виконувати завдання, 

передбачені програмою; засвоїв 

взаємозв’язок основних понять 

дисципліни, їх значення для подальшої 

професійної діяльності. 

 регулярно відвідує 

лекційні, семінарські 

заняття, вчасно виконує 

всі завдання 

самостійної роботи;  
 дає правильні відповіді 

на більшість 

поставлених 

викладачем питань;  
 бере активну участь в 

аудиторній і поза 

аудиторній роботі  
 при виконанні завдань 

припускався декількох 

помилок, але правильно 

виправив їх після 

зауважень викладача. 

71-81 

Студент виявив загалом добрі знання 

навчального матеріалу дисципліни при 

виконанні передбачених програмою 

завдань, але припустив низку помітних 

помилок; засвоїв основну літературу, 

рекомендовану програмою; показав 

систематичний характер знань з 

дисципліни. 

65-73 

Студент виявив знання навчального 

матеріалу дисципліни у обсязі, 

необхідному для подальшого навчання та 

майбутньої професійної діяльності; 

справився з виконанням завдань, 

передбачених програмою; ознайомився з 

основною літературою. 

 не регулярно відвідує 

лекційні, семінарські 

заняття, не вчасно 

виконує всі завдання 

самостійної роботи; 



 
 

60 - 64 

Студент виявив знання основного 

навчального матеріалу дисципліни в 

мінімальному обсязі, необхідному для 

подальшого навчання та майбутньої 

професійної діяльності; припустив 

помилки у відповідях на запитання при 

співбесідах, тестуванні та при виконанні 

завдань тощо, які може усунути лише під 

керівництвом та за допомогою викладача. 

 при виконанні завдань, 

під час відповідей 

допускає суттєві 

помилки у 

формулюванні та 

трактовці категорій; 
 демонструє 

репродуктивних підхід 

щодо формування 

відповіді; 
 не активно бере участь 

в аудиторній та 

позааудиторній роботі. 

35 - 59 

Студент має значні прогалини в знаннях 

основного навчального матеріалу 

дисципліни; допускав принципові помилки 

при виконанні передбачених програмою 

завдань, але спроможний самостійно 

доопрацювати програмний матеріал і 

підготуватися до перездачі дисципліни. 

 часто не відвідує 

лекційні та семінарські 

заняття; 
 демонструє відсутність 

знань з елементарних 

питань статистики; 
 не вміє виконати 

елементарні 

арифметичні дії 

(середня величина, 

відсоток від числа 

тощо); 
 проявляє пасивність під 

час лекційних та 

аудиторних занять 

0 - 34 

Студент не мав знань зі значної частини 

навчального матеріалу; не спроможний 

самостійно засвоїти програмний матеріал і 

потребує повторного вивчення навчальної 

дисципліни. 

 
9. Політика навчального курсу 

Процедура відпрацювання пропущених занять (знаходження на лікарняному, 

мобільність та ін.), невиконаних завдань. та перевірка на плагіат виконаних здобувачем 

завдань, а також дотримання академічної доброчесності всіма учасниками освітнього 

процесу тощо, регулюються положеннями внутрішньої системи якості 

(https://khai.edu/ua/education/sistema-zabezpechennya-yakosti-osviti/vnutrishnya-sistema-
zabezpechennya-yakosti-osviti/) 

Дотримання вимог академічної доброчесності здобувачами освіти під час 

вивчення навчальної дисципліни. Під час вивчення навчальної дисципліни здобувачі 

освіти мають дотримуватися загальноприйнятих морально-етичних норм і правил 

поведінки, вимог академічної доброчесності, передбачених Положенням про 

академічну доброчесність Національного аерокосмічного університету «Харківський 

авіаційний інститут» (https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-
akademichnu-dobrochesnist.pdf). 

Вирішення конфліктів. Порядок і процедури врегулювання конфліктів, 

пов’язаних із корупційними діями, зіткненням інтересів, різними формами 

дискримінації, сексуальними домаганнями, міжособистісними стосунками та іншими 

ситуаціями, що можуть виникнути під час навчання, а також правила етичної поведінки 

https://khai.edu/ua/education/sistema-zabezpechennya-yakosti-osviti/vnutrishnya-sistema-zabezpechennya-yakosti-osviti/
https://khai.edu/ua/education/sistema-zabezpechennya-yakosti-osviti/vnutrishnya-sistema-zabezpechennya-yakosti-osviti/
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf
https://khai.edu/assets/files/polozhennya/polozhennya-pro-akademichnu-dobrochesnist.pdf


 
 
регламентуються Кодексом етичної поведінки в Національному аерокосмічному 

університеті «Харківський авіаційний інститут» 

(https://khai.edu/ua/university/normativna-baza/ustanovchi-dokumenti/kodeks-etichnoi-
povedinki/) 

 
10. Методичне забезпечення 

Підручники, навчальні посібники, навчально-методичні посібники, конспекти 

лекцій, методичні рекомендації з проведення лабораторних робіт тощо, які видані в 

Університеті знаходяться за посиланням: http://library.khai.edu/catalog 
1. Навчально-методичне забезпечення дисципліни "Менеджмент" для бакалаврів / 

Нац. аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського "Харків. авіац. ін-т". - Харків, 2019. - 
287 с . – режим доступу:  
http://library.khai.edu/library/fulltexts/doc/__1011Menedzhment.pdf 
 Менеджмент [Електронний ресурс] : консп. лекцій/ А. В. Доронін.– Харків : Нац. 

аерокосм. ун-т ім. М. Є. Жуковського «Харків. авіац. ін-т», 2020.– 128 с. знаходиться 

за посиланням: http://library.khai.edu/library/fulltexts/2021/complex/ Doronin 
Menedzhment 2020.pdf  

Сторінка дисципліни знаходиться за посиланням:  
https://mentor.khai.edu/course/view.php?id=4066 

 
11. Рекомендована література 

Базова 
1. Гриньова В.М., Пасько М.І., Заславська К.А., Петренко О.О., Яндола К.О. 

Менеджмент: формування компетентностей на основі тренінгів [Текст] : навч.-
практ. посіб. / Харківський національний економічний університет ім. С. Кузнеця. 

– Х. : ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2015 – 170 с. 
2. Кузьмін О.Є. Основи менеджменту: підручник / О.Є. Кузьмін, О.Г. Мельник. 2-е 

вид., випр., допов. – К-.: Академвидів, 2007. – 464 с. 
Допоміжна 

3.  Бодді Д., Пейтон Р. Основи менеджменту / Під ред. Ю. Н. Каптуревського: Пер. з 
англ. — К: Київ, 1999. — 816 с. 

4. Мескон М.Х., Альберт М., Хедоури Ф. Основи менеджменту, 3-е издание: пер. з 
англ. – К: Київ, ООО «В.Д. Вільямс. 2003. – 672 с. 

5. Осієвський О.Г. Основи менеджменту / О.Г Осієвський, І.В. Чумаченко. – Навч. 

посібник. – Харків: Нац. Аерокосм. Ун-т «Харк. Авіа. Ін.-т», 2007 – 128 с. 
 

12. Інформаційні ресурси 
1. Cайт кафедри https://faculty6.khai.edu/ru/site/kafedra-menedzhmentu.html –  
2. Українська Асоціація Менеджменту Карʼєри  

https://careermanagement.in.ua/ 
3. Українську Асоціацію з розвитку менеджменту та бізнес-освіти 

(УАРМБО)необхідно додати інфо ресурсів  
https://uamdbe.org.ua/.  
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